
تخصیص یا  و اینکه است صیعملگر مورد استفاده آنها عملگر تخص نیاولاحتمالاً ، آشنا می شوند R آنهایی که به تازگی با زبان یبرا

 امکان پذیر است.  = و  ->اب با هر دو عملگر سانت

اسلتفاده و حتلی اسلاتید در تلدریی ایلن زبلان  Google R Style Guide یراهنملااز جملله  زبلانفایل  هلای راهنملای ایلن 

اختصلا  مقلدار هملان کلار  قلاًیمجلاز باشلد تلا د  زیلن Rدر  یاگلر عمملت مسلاو یکنلد، حتل یم شنهادیرا پ = یبه جا  ->از 

 را انجام دهد.به یک متغیر 

کله بلا  د،یلکن پیلتا عمل  کیلنشلان دادن  یدو کلاراکتر را بلرا دیلبا رایلز دیلکن یحال، ممکلن اسلت احسلاا نلاراحت نیبا ا 

 متفاوت است. گرید یسیبرنامه نو یاز زبان ها یاریبس

 م؟یبه عنوان عملگر انتساب استفاده کن ->از  دیپرسند چرا با یاز کاربران م یاریبس جه،ینت در

 کار خواهد کرد: زین =با استفاده از عممت  ریز Rحال، کد  نیاست. با ا یسیسبک برنامه نو  یعمدتا به دل = و  -> نیتفاوت ب

my_object4 = 5 
my_object4 
# 5 

 زیر توجه کنید: به مثال ابتداوجود دارد و  Rدر  =و  -> نیب فیتفاوت ظر یساده برا حیتوض کی نجایا در

x <- rnorm(100) 
y <- 2*x + rnorm(100) 
lm(formula=y~x) 

 !کند، اما کار آنها متفاوت است یاستفاده م =و  ->کد بالا از هر دو نماد 

ستفاده م -> ساب ا ساب عم  نم =که  یشود در حال یدر دو خط اول به عنوان عملگر انت سوم به عنوان عملگر انت کند  یدر خط 

 کند. یمشخص م lmتابع  یشده را برا یاست که فرمول پارامتر نامگذار یبلکه عملگر

ست  -> در خط اول گر،یبه عبارت د سمت را  ریشده را به متغ یابیکند و مقدار ارز یم یابیرا ارز  rnorm(100)یعنی خودعبارت 

کند و  یم یابیارز (y~x) خود راعبارت در سمت راست  = ،در خط سوم اما دهد. یاختصا  م یفعل طیدر مح Xیعنی سمت چپ 

 کند. یم میتابع خا  تنظ کی یبرا (formula)نام مشخص شده در سمت چپ  ی باشده را به پارامتر یابیمقدار ارز

 باشد: یم ریکد فوق معادل کد ز نیبنابرا هستند. یکسانشوند  یانتساب استفاده م که به عنوان عملگر یزمان =و  ->که  میدانید

x = rnorm(100) 
y = 2*x + rnorm(100) 
lm(formula=y~x) 

و در  صیبلله عنللوان عملگللر تخصلل =خللط اول و دوم از  در دو هللدم متفللاوت: یامللا بللرا شللدهاسللتفاده  =فقللط از  نجللا،یدر ا

 شده است.استفاده پارامتر مقدار یک مشخص کننده  کیبه عنوان  =خط سوم از 

 ؟افتدیم یچه اتفا  کنند رییتغ ->به  = ینمادها اگر همه برای آزمایش حال

x <- rnorm(100) 
y <- 2*x + rnorm(100) 
lm(formula <- y~x) 

 دیتفاوت را مشاهده خواه د،یکن یرا بررس طیها مشابه هستند. اما اگر مح یکه خروج دیشو یمتوجه م د،یکد را اجرا کن نیاگر ا

 .می باشد y~x نیز برابر با شده است که مقدار آن فیتعر فعلی طیدر مح formulaبا نام  دیجد ریمتغ کیکرد: 

 افتد؟ یم یپی چه اتفا 



سوم، دو اتفاق افتاد: اول،  در وا ع به آن  y~x یو مقدار فرمول کند یم یمعرف طیرا به مح formulaبا نام  دیجد ریمتغ کیدر خط 

صا   ستاخت سپی، مقدار یافته ا  آزمایش نیادر اگرچه و  شود یارائه م معرفی و lmپارامتر اول تابع  عنوان به formulaمتغیر . 

 همیشه اینطور نیست. اما است کسانی ،تابعبه پارامتر ارسال  یبه معنا

شان داد یتیوضع ر،یدر مثال ز شودرا ن س یاز تفاوت ها یبرخ و، شوند یمنجر نم جهینت کیبه  = و  ->که در آن  ه می  سا  نیب یا

 داده خواهد شد.را نشان  یو عمئم مساو صیتخص یفلش ها

 :دیاستفاده کن ریز Rاز کد  دیتوانی. مکنیدرا محاسبه  5تا  1بردار از  کی نیانگیم دیخواهیکه م کنیدفرض 

mean(x = 1:5) 
# 3 

 :دیکنیم افتیخطا در غامیپ کی ،دیندازیب ینگاه دیااستفاده کرده نیانگیکه در تابع م xبه بردار  دیحال، اگر بخواه نیبا ا

X 
# Error: object 'x' not found 

 :دیکن سهیمقا یعممت مساو یبه جا (->) اما با فلش انتساب Rبا همان کد  قاًیرا د  نیا دییایب

mean(x <- 1:5) 
# 3 

 کند: یم رهیذخ زین x دیداده جد یش کیرا در  ریانتساب مقاد کانیحال، پ نیاست. با ا کسانی نیانگیتابع م یخروج

X 
# 1 2 3 4 5 

تابع  کیاستفاده شده را خارج از  ریمقاد یکه عممت مساو ید. در حالنده یرا نشان م = و  -> نیب یدار یتفاوت معن ها مثال نیا

 استفاده شود. نیز تواند خارج از تابع یکند که م یم رهیذخ دیداده جد یش کیآنها را در  صیکند، فلش تخص ینم رهیذخ

 :در نظر بگیرید بصورت زیرر ابتدا داده ها را د و دیگر یشیآزما مطلبدو عممت این بین بیشتر تفاوت درک  یبرااما 

x <- rnorm(100) 
y <- 2*x+rnorm(100) 
z <- 3*x+rnorm(100) 
data <- data.frame(z,x,y) 
rm(x,y,z) 

ساً،  سا شابه  بل یفقط کارهاصرفا ا ست یم شده ا و آن  شده اند رهیذخ DataFrame کیتفاوت که همه بردارها در  نیبا ا انجام 

داده را به  DataFrame کیشللود،  یمشللخص مکه فرمول  کی نیز عموه بر lm. تابع حذم می شللوند طیاز مح یعدد یبردارها

 در حالات زیر  اب  تصور است. که ردیپذ یعنوان منبع داده م

 : =با استفاده از  استانداردبصورت  استفاده

lm(formula=z~x+y,data=data) 

 شوند: یشده دوباره مرتب م یکه در آن دو پارامتر نامگذار کردن نیگزیجا

lm(data=data,formula=z~x+y) 

 شده است: فیتعردر محیط فعلی نیز  دیجد ریکه دو متغ یجانب تغییراتبا  کردن نیگزیجا

lm(formula <- z~x+y, data <- data) 



 :مرتب کردن دوباره آن هاو  ->جایگزین کردن با 

lm(data <- data, formula <- z~x+y) 

 

آرگومان  نیبه اول و مقدار آن را  یافتهها اختصلللا  ها دوباره به داده. دادهشلللداسلللت که  بمً ذکر  یزیهمان چ قاًید آن   یدل

(formula)  تابعlm در آن شلد که مقدار یسلع نی. همچنردیپذیشلده را م یسلینومقدار فرمول کیکه فقط  فرسلتاده می شلود 

z~x+y  یعنی آرگومان دوم  هو آن را ب یابداختصللا   دیجد ریمتغ کیعنوان را به(data )lm  داده  نوع  ابفقط مقدار صللرفا که

(frame-typed) داده شود رد،یپذ یرا م . 

 :خواهید کرد افتیرا در امیپ نیاشتباه هستند، بنابرا شده استارائه  lmکه به  یهر دو نوع پارامتر

Error in as.data.frame.default(data) :  
    cannot coerce class ""formula"" to a data.frame 

و  کنیدبه عنوان عملگر انتسللاب اسللتفاده  = ای ->از  دیکاهش ابهام، با یبرا که شللودیواضللح م جهیبالا، نت یهاشیها و آزمااز مثال

 .کنیدتوابع استفاده  یشده برا یگذارکننده پارامتر نامبه عنوان مشخص =فقط از 

: بلا آن نیلز آشلنا شلوید دیلوجلود دارد کله با نیلز یگلرید صیحلال، رو  تخصل نیلبلا ا شده انلد سهیمقا = و  ->فقط  نجایتا ا

 (.ندیگو یم زی)که به آن انتساب محدوده ن ->>دوگانه  صیتخص فلش

شان م Rرا در  ->> و  -> نیتفاوت ب ریز کد شاهده  فیتفاوت عمدتاً هنگام اعمال توابع تعر نیدهد. ا ین سط کاربر  اب  م شده تو

 تابع کاربری زیر با یک فلش انتساب را در نظر بگیرید: است.

my_fun1 <- function() {           # User defined function with <- 
  x_fun1 <- 5 
} 

 آن تابع را اجرا کنید: Rدر حالا 

my_fun1()                       # Execute function with <- 

 وجود ندارد: ،شده بودرا در تابع به آن اختصا  داده  5، که مقدار x_fun1داده  یش

x_fun1                          # Return output of function with <- 
# Error: object 'x_fun1' not found 

 :اجرا نمایید Rو سپی در  انجام  ییدوتا صیفلش تخص کیکار را با  نیهمحال 

my_fun2 <- function() {          # User defined function with <<- 
  x_fun2 <<- 5 
} 

my_fun2()                       # Execute function with <<- 

 :دیرا برگردان x_fun2داده  یش دییایو حالا ب

x_fun2                          # Return output of function with <<- 
# 5 

ساا خروج دینیب یهمانطور که م سول  ی بل یبر ا ساب از طرRStudioکن سری طیداده را در مح یش ->> قی، انت خارج از  سرا

 کند. یم رهیشده توسط کاربر ذخ فیتابع تعر

 



 زیللن یمرا للب فاصللله گللذار دیللبا Rدر  صی، هنگللام تخصللو بللا توجلله بلله تمللام توضللیحات و مثللال هللا حللال نیللا بللا

 خطا شود. یها امیتواند منجر به پ یم ی. فاصله کاذب حتدیباش

 :ریخ ایپنج است  منفیکوچکتر از  x ایکند که آ یم یبررس >و  – نیبودن کاذب ب یخال  یبه دل ریز Rعنوان مثال، کد  به

my_object1 < -5 
# Error: object 'my_object1' not found 

 باشد: ریتواند به صورت ز یم شک  درست آنکه در وا ع 

my_object2<-5 
my_object2 
# 5 

 کند. ینمادها و اعداد مختلف را دشوار م نیب زیتما ،یخال یفضا رایکد دشوار است، ز نیحال، خواندن ا نیبا ا

 :دیبگذار یخال یجا کیاست که  ب  و بعد از فلش انتساب  نیا Rدر  صیتخص یراه برا نی، بهترمی رسدنظر  به

my_object3 <- 5 
my_object3 
# 5 

 

ساب و  یبرا ->فقط از  شود یم شنهادیپهمچنان ، Rبهتر کد  ییخوانا یبرا ان،یپا در شده  ینامگذار یپارامترها نییتع یبرا =انت

برنامه  گرید یکه برا میکن دیتول ییها پتیتا اسکر میباش بندیپا ها رارداد نیاست که به ا یمنطق اریبه نظر من، بسو  کنیداستفاده 

 خوانده شوند. یبه راحت R سانینو

 

 


